



Πειραιάς, 20.02.2024

## **Δελτίο Τύπου**

### **Εγκαίνια νέων γραφείων και Συνεδρίαση της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος**

Την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2024, στον Πειραιά, τελέστηκαν τα εγκαίνια των νέων γραφείων της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος (Ε.ΛΙΜ.Ε.), και πραγματοποιήθηκε το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο για το έτος 2024, υπό την προεδρία του Προέδρου της Ένωσης, κ. Αθανάσιου Λιάγκου, καθώς και η ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών της Ένωσης, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Ναυτιλίας και Λιμένων κ. Ευάγγελου Κυριαζόπουλου, Διευθύνοντων Συμβούλων και Προέδρων των Δ.Σ των Οργανισμών Λιμένων, καθώς και Προέδρων των μεγάλων Λιμενικών Ταμείων που συμμετέχουν στην Ε.ΛΙΜ.Ε.

Ο Πρόεδρος της Ε.ΛΙΜ.Ε., κ. Αθανάσιος Λιάγκος, καλωσόρισε τα μέλη της Ε.ΛΙΜ.Ε. με θερμά λόγια τονίζοντας ότι αποτελεί τιμή για την Ε.ΛΙΜ.Ε η παρουσία τους στις πρώτες εργασίες της νέας χρονιάς.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο οποίος χαιρέτησε τις εργασίες της Ένωσης και αναφέρθηκε σε μία σειρά ζητημάτων που αυτή την περίοδο βρίσκονται σε εξέλιξη όπως: η σύνταξη της Λευκής Βίβλου για τη Λιμενική Βιομηχανία που σύντομα θα βγει σε διαβούλευση, η αναμόρφωση του Οργανισμού του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ώστε να λειτουργεί με περισσότερο άμεσο και αποτελεσματικό τρόπο, η πράσινη μετάβαση της ακτοπλοΐας, η οποία συνδυάζεται άμεσα με τις πράσινες υποδομές που προγραμματίζουν τα λιμάνια, η συμμετοχή σε πολλά προγράμματα CEF για τις υποδομές, τα θέματα ασφαλείας των λιμένων και η εκπαίδευση του προσωπικού των λιμένων ως προτεραιότητα. Στη συνέχεια

της συνεδρίασης υπήρξε ευρεία ανταλλαγή ιδεών, απόψεων και προτάσεων για το μέλλον της Ελληνικής Λιμενικής Βιομηχανίας.

Μετά το τέλος των εργασιών ακολούθησε σε εορταστικό κλίμα η κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας της Ε.ΛΙΜ.Ε. και γεύμα που παρατέθηκε στο Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος.

Την εκδήλωση εκτός των μελών της Ε.ΛΙΜ.Ε. τίμησαν με την παρουσία τους Γενικοί Γραμματείς της Κυβέρνησης και Φορείς της Ναυτιλίας όπως οι κ.κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων, Βασιλική Λοϊζου, Γενική Γραμματέας Ιδιωτικών Επενδύσεων, Μύρωνας Φλουρής, Γενικός Γραμματέας Τουρισμού, Γεώργιος Καλαντζής, πρώην Υπουργός και Ειδικός Σύμβουλος του Πρωθυπουργού. Στην εκδήλωση παρευρεθήκαν Πρόεδροι εκπροσώπων Συνδέσμων και Ομοσπονδιών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, βράβευσε τον Πρόεδρο της Ε.ΛΙΜ.Ε., κ. Αθανάσιο Λιάγκο, για τη διαχρονική και μεγάλη του προσφορά στο Λιμενικό κλάδο, τόσο από τη θέση του Προέδρου της Ένωσης όσο και από τις προηγούμενες διοικητικές θέσεις του στα λιμάνια της χώρας και στο ΤΑΙΠΕΔ.

Αμφότεροι δεσμεύτηκαν για την αναβάθμιση της λιμενικής βιομηχανίας, ούτως ώστε η Ελληνική Λιμενική Βιομηχανία να πρωτοστατεί σε όλες τις σύγχρονες προκλήσεις και απαιτήσεις.